

民政事务局常任秘书长出席基督教励行会社区数码中心及观塘励行站开幕一周年纪念典礼
致词全文（只有中文）

* * * * *

以下为民政事务局常任秘书长尤曾家丽今日（十月二十五日）出席基督教励行会社区数码中心及观塘励行站开幕一周年纪念典礼的致词全文：

张太、苏副主席、各位观塘区区议员及各位来宾：

今天我很荣幸获邀出席基督教励行会社区数码中心及观塘励行站开幕一周年纪念典礼。

大家或许不知道，我与基督教励行会的渊源始于八十年代的越南难民计划，从此我们便结下不解之缘，经常有合作的机会。我很高兴即使现在我出任民政事务局常务秘书长，亦有机会透过民政事务总署再次与基督教励行会合作，推行社区数码中心及观塘励行站计划。

政府的政策是打造香港成为国际性数码城市，而资讯科技已成为现今生活的必需品，有见及此，基督教励行会在去年十月于彩虹总部成立社区数码中心向公众推广资讯科技知识，让资讯及通讯科技广泛惠及社会各阶层，特别是失业人士、家庭主妇、儿童及其他有需要的人士。而社区数码中心更重要的任务是培育青少年的资讯科技创作能力，文化中心正举行新视觉艺术节，表演艺团用了数码技术配合舞蹈表演，其实夸媒体表演已十分盛行。将来西九文化中心会汇聚文化表演，青年人必须把握数码科技以增加他们的竞争力。目前社区数码中心提供多台电脑供市民免费使用，当中包括供视障人士使用及设有英语介面的电脑，照顾不同人士的需要，加上定期举办免费及收费的资讯科技课程及讲座，故此，基督教励行会社区数码中心堪称为全港最完善的数码中心。我相信任何年龄人士使用该中心亦会获益良多。

另外，保护环境是全球关注的议题，我很开心基督教励行会致力推行环保回收行动，并成立观塘励行站慈善义卖商店，出售回收物品，达致循环再用及减少废物的目标。而观塘励行站是透过民政事务总署「伙伴倡自强」社区协作计划拨款资助的项目，该计划的目的是推动地区扶贫工作，协助弱势社群自力更生，让他们重新装备自己和融入社会。同时观塘励行站的概念与政府的社会企业政策不谋而合，既为观塘区的弱势社群创造就业机会，亦加强了当地居民的环保意识。

我们十分高兴能够与基督教励行会合作，在社区内提供资讯科技及社会企业的服务，展望将来，我们期望再有合作的机会，携手为市民提供优质的服务，创造更和谐的社区。

最后，十分感谢基督教励行会邀请我出席今次的典礼，我并衷心祝愿社区数码中心及观塘励行站慈善商店的业务蒸蒸日上，帮助更多有需要的人。

谢谢！

完

二〇〇八年十月二十五日（星期六）